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  З   А   П   И   С   Н   И   К 

Од  пдржаната  21-та  редпвна седница на Спветпт на Опщтина Кишевп на ден 

31.05.2023 гпдина вп прпстприите на Спветпт на Опщтина Кишевп сп ппшетпк 

вп 10 шаспт  

 

 

Седницата вп 10 шаспт ја птвпри и сп неа ракпвпдеще Претседателпт на 

Спветпт на Опщтина Кишевп Скендер Џабири, а присутни беа и спветниците: 

Ќамер Клпси, Дренуще Далипи, Валбпна Адили Емини, Агим Садику, Абдула 

Сејдини, Филип Митрески, Михајлп Данилпски, Виплета Спасенпска, Лазе 

Јакимпски, Олгица Ппппска, Игпр Стпјанпски, Даниела Ппппска, Антп 

Трајанпски, Тефик Лутвиу, Ардент Асани, Валентина Лазаревска, Иваншп 

Бпжинпски, Миден Зендели, Виктпр Алекспски, Рамазан Зулбеари, Фпртеса 

Сејдини и Сибел Туфекчи. 

На седницата беа присутни и Мара Мищкпска, Беким Мустафај и Анета 

Настеска-секретар-преставници пд ппщтинската администрација, 

директпрпите  на : ОУ ,,Владимир Пплежинпски,,- Кишевп,  ОУ ,,Речп Рущит 

Зајази,,-Зајас, ОУ ,,Наим Фращери,,-с.Јагпл Дпленци . 

 



Претседателпт на спветпт  за пваа седница гп предлпжи следнипт:  

                                                 Д   Н   Е   В   Е   Н        Р   Е   Д 

1. Усвпјуваое на Квартален извещтај за изврщуваое на Бучетпт на Опщтина 

Кишевп за извещтајнипт перипд (кумулативнп) за квартал пд 01.01.2023 дп 

31.03.2023 гпдина. 

2. Предлпг Одлука за пдземаое на дплг пд ОСУ ,,Дрита,, Кишевп. 

 3.  Предлпг План за врабптуваое за 2024 гпдина на: 

  -ОСУ,,Дрита,,Кишевп 

  - ОУ,,Кузман Јпсифпски Питу,,- Кишевп 

  -ОУ ,,Наим Фращери,,-с.Јагпл Дпленци 

  -ОУ ,,Владимир Пплежинпски,,- Кишевп 

  -ОУ,,Христп Узунпв,, с.Другпвп 

 - ОУ ,,Речп Рущит Зајази,,-Зајас 

 4.Бараое за ппзитивнп мислеое за реализација на екскурзија за ОУ ,,Речп 

Рущит Зајази. 

5.Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе урбанистишка 

дпкументација за с. Решани Челппешкп Кишевп заради вклппуваое на 

бесправен пбјкет. 

6.Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе измена на 

Урбанистишки План за селп Трапшин Дпл дпнесен сп Одлука на Спвет бр.07-

779/3 пд 04.07. 2002  на КП бр. 1098/6 КО Трапшин Дпл Впн Гр.вп Опщтина 

Кишевп. 

7. Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе измена на 

Урбанистишки План за селп Трапшин Дпл дпнесен сп Одлука на спвет бр.07-



779/3 пд 04.07.2002 за К бр.1098/2 КО Трапшин Дпл Впн Гр. вп Опщтина 

Кишевп. 

8. Предлпг Одлука за дпделуваое средства на ушениците запищани на прва 

гпдина вп ОСУ,,Дрита,, и ОСУ,,Миркп Милески,, Кишевп. 

9. Извещтај за птстрануваое на привремените пбјекти. 

10.Извещтај пд ЈП ,,Кпмуналец,, за пдржуваое на градските грпбищта. 

 11. Разнп: Разгледуваое на бараоа. 

Пред да се усвпи дневнипт ред збпр зеде: 

 Валдет Селими- Предлпжи вп втпрата тпшка пд дневнипт ред  да се 

дпдаде и пдземаое на дплгпт пд ОУ ,,Санде Штерјпски,, , а вп третата тпшка 

да се ппвлеше  ОСУ ,,Дрита,, бидејќи за средните ушилищта спгласнпст дава 

Градпнашалникпт, а не Спветпт и не е вп надлежнпст на Спветпт. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека станалп практика да не се 

ппшитува Делпвникпт на спветпт, бидејќи не им се дпставува сипт материјал 

за седница. Истакна дека за третата тпшка не е дпставен материјал за 

ОУ,,Кузман Јпсифпски Питу,, и  ОУ,,Христп Узунпв,, а за шетвртата тпшка не бил 

дпставен планпт за екскурзија. Смета дека  мислеоетп требалп да се дпстави 

30 дена пред да се изведе екскурзијата и дека тпа билп задпцнетп и немале 

материјали за тпшката за ,,Кпмуналец,, 

Валдет Селими- За ОУ ,,Кузман Јпсифпски Питу,, и  ОУ ,,Христп Узунпв,, 

беа дпставени материјали самп писменп, а не и електрпнски затпа не ви се 

дпставени. Бараоетп за ппзитивнп мислеое мислам дека ви беще 

дпставенп, а вп врска сп ,,Кпмуналец,, разгпварав сп спветникпт Михајлп и се 

разбравме. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека директпрката на ушилищтетп 

ја инфпрмирала дека електрпнски биле дпставени материјалите за 

ОУ,,Кузман Јпсифпски Питу,,. 



Валдет Селими- Инфпрматишарите ме инфпрмираа дека не се 

дпставени. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира  третата тпшка да се усвпи без ОУ,,Кузман 

Јпсифпски Питу,, и  ОУ,,Христп Узунпв,, за кпи нема дпставенп материјали, а 

шетвртата тпшка да се ппвлеше пд дневен ред. Истакна дека сппред 

инфпрмираоетп пд рпдителите се рабптелп за екскурзија кпја веќе се 

пдвивала, а бараоетп билп дпставенп на 10.04 2023 г. и за тпшката требалп 

да се дискутира на седницат  кпја се пдржала на 28.04.2023 г. , а не сега, 

затпа предлага да се ппвлеше пд дневен ред. 

Агим Садику- Истакна дека немалп пптреба да се ппвтпруваат, акп 

немалп материјали немалп да се дискутира  за тпа и да се ппвлеше шетвртата 

тпшка и пд третата тпшка ушилищтата за кпи немалп материјали. 

Лазе Јакимпски- Инфпрмира дека вп врска сп   десетата тпшка немалп 

материјали, нп ппбара на седницата да присуствува Директпрпт на ЈП 

,,Кпмуналец,, и да се дискутира за неа. Истп така и за деветата тпшка ппбара 

да писуствува на седницата инспектпрката, бидејќи вп писменипт извещтај 

щтп гп дпбиле инспектпрката пплитизирала и не дпбиле кпнкретен пдгпвпр и 

ппбара таа тпа да гп пбразлпжи. 

Валдет Селими- Инфпрмира дека вп врска сп десетата тпшка  кпја е 

предлпжена пд спветникпт Михајлп  немалп стигнатп писменп бараое, а 

Михајлп вели дека дпставил. Сп Михајлп се дпгпвпривме да биде на 

следната седница таа тпшка на дневен ред. Вп врска сп деветата тпшка 

инфпрмира дека инспектпрката ќе присуствува на седницата. 

Лазе Јакимпски- Праща дали треба да се ппвлеше десетата тпшка пд 

дневнипт ред. 

Михајлп Данилпски- Инфпрмира дека дпставил дп ппщтината и 

требалп да се види зпщтп не билп стигнатп, ппбара на седницата да 

присуствува Директпрпт на ЈП,,Кпмуналец,,. 



Претседателпт на спветпт гп стави на усвпјуваое  Записникпт пд 20-та 

седница на спветпт  пдржана на 28.04.2023 гпдина и истипт се усвпи сп 23 

гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

            Претседателпт на спветпт гп стави на усвпјуваое предлпженипт 

Дневен ред  сп предлпгпт вп втпрата тпшка  да се дпдаде и пдземаое на 

дплгпт на  ОУ,,Санде Штерјпски,, , вп третата тпшка  да пстанат  ОУ ,,Наим 

Фращери,, , -ОУ ,,Владимир Пплежинпски,,  и  ОУ ,,Речп Рущит Зајази,,, а 

другите да се избрищат и да се ппвлешат пд дневнипт ред шетвртата тпшка, 

какп и десетата тпшка ппради тпа щтп нема дпставенп мареијали за нив  и 

истипт се усвпи еднпгласнп сп 23 гласа ЗА,  ПРОТИВ (нема) и  ВОЗДРЖАНИ 

(нема). 

1.ПРВА ТОЧКА:  Усвпјуваое на Квартален извещтај за изврщуваое на 

Бучетпт на Опщтина Кишевп за извещтајнипт перипд (кумулативнп) за 

квартал пд 01.01.2023 дп 31.03.2023 гпдина. 

Извещтајпт пд Кпмисијата за финансии, бучет и врщеое надзпр врз 

материјалнп и финансискптп рабптеое гп прпшита претседателпт на 

кпмисијата Тефик Лутвиу и ппбара пд спветниците да се усвпјат тпшките кпи 

биле разгледани пд кпмисијата. 

Мара  Мищкпска – Инфпрмира дека Кварталнипт извещтај К1 е псврт 

на прихпдите и расхпдите пд првипт квартал и дека кај пснпвнипт бучет 

прихпдите се реализирани 15%, а расхпдите 13%.  Истакна дека вп К2 се 

преставени дпстасаните пбврски кпи биле преставени вп расхпдни кпнта и 

истите деталнп ги пбразлпжи. 

Агим Садику-Инфпрмира дека тпа щтп е прикажанп е и реализиранп и 

немпже да се измени. Истакна дека Извещтаите треба да се прават и вп 

писмен дел кпе нещтп гп ппбарал и на кпмисија  за да мпже да се направи 

сппредба на пдредени перипди вп разлишни гпдини и да се види дали има 

напредпк или не ппщтината. Брпјките не мпжеле да ги разберат  тие щтп не 

се екпнпмисти. 



Мара Мищкпска- Инфпрмира дека ппранп сппредбенп ги изгптвувала 

извещтаите, нп и рекле дека тпа не билп пптребнп и сега дпкплку требалп таа 

мпжела деталнп пак да ги изгптви. 

Агим Садику- Инфпрмира дека знаел дека таквп нещтп ималп, затпа и 

гп ппбарал. 

Мара Мищкпска- Инфпрмира дека не присуствувала на седницата на 

кпмисијата и тпа не и билп пренесенп, нп ппнатаму ќе гп ппдгптвува. 

Претседателпт на спветпт гп стави на усвпјуваое  Кварталнипт 

извещтај за изврщуваое на Бучетпт на Опщтина Кишевп за извещтајнипт 

перипд (кумулативнп) за квартал пд 01.01.2023 дп 31.03.2023 гпдина и истипт 

се усвпи сп 13 гласа ЗА,  ПРОТИВ (нема)  и  10 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

2.ВТОРА ТОЧКА: Предлпг Одлука за пдземаое на дплг пд ОСУ ,,Дрита,, 

Кишевп и пдземаое на дплгпт на  ОУ,,Санде Штерјпски,, Кишевп 

Секретарпт на ппщтината - Инфпрмира дека се рабпти за пдземаое на 

дплг на ушилищтата, бидејќи се сп блпкирани сметки и немпжат да рабптат. 

Мара Мищкпска – Инфпрмира дека се рабпти за дплг на ОСУ ,,Дрита,, 

вп висина пд 100 илјади денари и на ОУ,,Санде Штерјпски,, пд 71 илјада 

денари. 

Агим Садику- Инфпрмира дека фактурите сп тпј дплг треба да се 

исплатат, за да мпжелп да теше едукативнипт прпцес вп ушилищтетп. 

Претседателпт на спветпт ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

пдземаое на дплг пд ОСУ ,,Дрита,, Кишевп и пдземаое на дплг на ,,ОУ 

,,Санде Штерјпски,, и истата се усвпи сп 23 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  

ВОЗДРЖАНИ (нема) . 

3.ТРЕТА ТОЧКА: Предлпг План за врабптуваое за 2024 гпдина на:   -ОУ 

,,Наим Фращери,,-с.Јагпл Дпленци,   -ОУ ,,Владимир Пплежинпски- Кишевп,    - 

ОУ ,,Речп Рущит Зајази,,-Зајас 

 



Директпрпт на ОУ ,,Наим Фращери,,-с. Јагпл Дпленци – Инфпрмира 

дека  планпт електрпнски им бил дпставен и акп има некпј пптреба нещтп да 

се пбјасни, тпј тпа ќе гп стпрел.  

Лазе Јакимпски- Инфпрмира дека гп разгледал планпт и видел дека 

ималп две пензипнираоа и еднп врабптуваое, праща дали еднптп 

врабптуваое билп за нив. 

Директпрпт на ОУ ,,Наим Фращери,,-с. Јагпл Дпленци- Инфпрмира 

дека тпа врабптуваое е за технишките и административните служби, а не за 

педагпщката служба и за наставници. 

Директпрпт на ,,Владимир Пплежинпски,,-Кишевп- Инфпрмира дека 

има пптреба пд 3 врабптуваоа и тпа: 2 хигиенишари и 1 шувар. 

Абдула Сејдини- Праща дали тпа биле нпви врабптуваоа или ималп 

пензипнираое. 

Директпрпт на ,,Владимир Пплежинпски,,-Кишевп- Инфпрмира дека 

пд тие врабптуваоа ушилищтетп ималп пптреба и ги барал ппвеќе гпдини, нп 

не му биле пдпбрени. 

Валентина Лазаревска- Праща кплку е згплемена пптебата за шувар, 

бидејќи ушилищтетп ималп видепнадзпр и 1 шувар. 

Директпрпт на ,,Владимир Пплежинпски,,-Кишевп-  Инфпрмира дека 

барал врабптуваое за нпќен шувар. 

Директпрпт на ОУ ,,Речп Рущит Зајази,,-Зајас – Инфпрмира дека 

планпт им е дпставен електрпнски и дпкплку некпј нещтп имал да праща тпј 

ќе им пдгпвпрел. 

Рамазан Зулбеари -Праща дали предвидените 2 врабптуваоа се за 

наставници. 

Директпрпт на ОУ ,,Речп Рущит Зајази,,-Зајас- Инфпрмира дека се 

рабпти за врабптуваое на двајца нпви наставници, бидејќи има 

пензипнираое.  



 Претседателпт на спветпт гп стави на усвпјуваое Предлпг Планпт за 

врабптуваое за 2024 гпдина на:   -ОУ ,,Наим Фращери,,-с.Јагпл Дпленци,   -ОУ 

,,Владимир Пплежинпски- Кишевп и  - ОУ ,,Речп Рущит Зајази,,-Зајас  и истипт 

се усвпија сп 23 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Претседателпт на спветпт даде пауза пд 5 минути.  

Пп паузата   Претседателпт на спветпт инфпрмира дека: 

5. ПЕТА ТОЧКА: Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе 

урбанистишка дпкументација за с. Решани Челппешкп Кишевп заради 

вклппуваое на бесправен пбјкет. 

6. ШЕСТА ТОЧКА: Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе 

измена на Урбанистишки План за селп Трапшин Дпл дпнесен сп Одлука на 

Спвет бр.07-779/3 пд 04.07. 2002  на КП бр. 1098/6 КО Трапшин Дпл Впн Гр.вп 

Опщтина Кишевп. 

7. СЕДМА ТОЧКА: Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се 

дпнесе измена на Урбанистишки План за селп Трапшин Дпл дпнесен сп 

Одлука на спвет бр.07-779/3 пд 04.07.2002 за К бр.1098/2 КО Трапшин Дпл 

Впн Гр. вп Опщтина Кишевп, се тпшки пд Сектпрпт за урбанизам и заеднп ќе ги 

разгледале, истакна  дека Кпмисијата за урбанизам не се пдржала ппради 

немаое на квпрум и ппбара вп иднина навреме да се извести претседателпт 

на кпмисијата, акп некпј птсуствува, за да знае дали ќе се пдржи или не 

кпмисијата. 

Беким Мустафај- Инфпрмира дека вп сите тпшки се рабптелп за 

стамбени пбјекти кпи се напдаат на приватнп земјищте и даде деталнп 

пбразлпжение за секпја тпшка. 

Пптпа, Претседателпт на спветпт ја стави на усвпјуваое Предлпг 

Одлуката сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе урбанистишка дпкументација 

за с. Решани Челппешкп Кишевп заради вклппуваое на бесправен пбјкет и 

истата се усвпи сп 17 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема) и 6 гласа ВОЗДРЖАНИ. 



Пптпа, Претседателпт на спветпт ја стави на усвпјуваое Предлпг 

Одлуката сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе измена на Урбанистишки План 

за селп Трапшин Дпл дпнесен сп Одлука на Спвет бр.07-779/3 пд 04.07. 2002  

на КП бр. 1098/6 КО Трапшин Дпл Впн Гр.вп Опщтина Кишевп и истата се усвпи 

сп 16 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 7 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

Претседателпт на спветпт ја стави на усвпјуваое и Предлпг Одлуката 

сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе измена на Урбанистишки План за селп 

Трапшин Дпл дпнесен сп Одлука на спвет бр.07-779/3 пд 04.07.2002 за Кп 

бр.1098/2 КО Трапшин Дпл Впн Гр. Вп Опщтина Кишевп и истата се усвпи сп 15 

гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 8 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

Се премина на: 

8.ОСМА ТОЧКА: Предлпг Одлука за дпделуваое средства на ушениците 

запищани на прва гпдина вп ОСУ,,Дрита,, и ОСУ,,Миркп Милески,, Кишевп. 

Михајлп Данилпски- Какп предлагаш на тпшката инфпрмира дека 

ппради намалуваое на брпјпт на ушеници вп Средните ушилищта предлага да 

му се даде пп 5.000 денари на секпј нпвпзапищен ушеник сп цел да пстане  да 

уши вп градпт. 

Претседателпт на спветпт- Инфпрмира дека  среднптп пбразпвание е 

задплжителнп и дека немалп предвиденп средства вп бучетпт за да им се 

дават на ушениците. Опщтината  дава стипендии за ушениците. Истакна дека 

се кпнсултирал сп Сектпрпт за финансии и тпа немпжелп да гп издржи 

бучетпт ма ппщтината. 

Агим Садику- Предлпжи да се фпрмира кпмисија кпја ќе гп разгледа 

тпа и вп пваа криза би билп дпбрп да им се ппмпгне на ушеници кпи се вп 

лпща екпнпмска спстпјба, а сумата мпжела да биде и ппмала. 

Валбпна Адили-Инфпрмира дека дпкплку се мпже да се ппмпгне пд 

страна на ппщтината за екскурзии, за пдлишни ушеници и.т.н. 

Лазе Јакимпски- Инфпрмира дека такви прдлпзи имале и за пснпвнптп 

пбразпвание. Ќе има ефект да се направи селекција на пр. на спцијални 



слушаи, да се фпрмира кпмисија и да се разгледа. Истакна дека две гпдини не 

слущнал нещтп да се ппмпгне. Сп ребаланс на бучетпт тпа мпжелп да се 

направи, а сп тпа ќе се ппмпгнеле и семејствата. 

Претседателпт на спветпт – Инфпрмира дека сппред прпграмата за 

спцијални слушаи се дпделувале такви средства и дека ппщтината ппмагала 

спгласнп бучетската рамка. 

Иваншп Бпжинпски- Инфпрмира дека не треба да се манипулираат 

лудетп и дека се сакалп да се финансира асфалтираое на лпкални патищта, 

да се дадат паришни средства за првашиоата и др., сетп тпа немпжелп да гп 

издржи бучетпт. 

Лазе Јакимпски- Инфпрмира дека не се рабптелп за 50 килпметри 

патищта, се рабптелп за 10 илјади евра за првашиоата. Праща пд каде се 

пбезбедени 14 милипни денари за паркпвите, за пбещтетуваое на лудетп 

каснати пд кушиоа, каде биле парите пд културата за кпи лажеле 2 гпдини 

Михајлп Данилпски- Инфпрмира дека целта на Одлуката е ппстигната, 

немпжелп да се асфалтира 50 км. пат, ама мпжелп 3-5 км. , гп слущнавл 

гласпт на спветниците. 

Претседателпт на спветпт ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

дпделуваое средства на ушениците запищани на прва гпдина вп ОСУ,,Дрита,, 

и ОСУ,,Миркп Милески,, Кишевп  и истата не се усвпи сп 10 гласа ЗА.  12 гласа 

ПРОТИВ.   ВОЗДРЖАНИ (нема). 

9.ДЕВЕТА ТОЧКА: Извещтај за птстрануваое на привремените пбјекти. 

           Александра Силјанпска- Инфпрмира дека Извещтајпт гп дпставила  

писменп и дпкплку сакаат нещтп да пращаат нещтп, таа ќе им пдгпвпри. 

          Лазе Јакимпски – Инфпрмира дека вп писменптп не виделе пдгпвпр на 

пращаоетп и не знаел дали е заппзнаета дека тие ппднеле  идеи, нп не биле 

прифатени. Истакна дека сппред закпн  таа била дплжна да прави квартални 

извещтаи кпи треба да стпјат на Веб страната на ппщтината. Праща дали има 



Одлука за пстрануваое на времени пбјекти и рпкпви за нивнп пстрануваое и 

зпщтп тпа не билп дпсега направенп. 

Александра Силјанпска – Инфпрмира дека требалп кпнкретнп да 

наведе щтп да пдгпвпри таа и дека ги известила пред една гпдина, за тпа 

дека ималп Одлука за реализација на пстрануваое на времените пбјекти. 

Лазе Јакимпски- Праща каде биле пстранети пбјектите и щтп билп 

направенп. 

Александра Силјанпска- Инфпрмира дека улицата ,,Мехмед Мехмеди,, 

е средена, а сега требалп да се уреди и улицата ,,Бприс Кидриш,,. 

Лазе Јакимпски- Праща кпј пдлушува да се тргаат времените пбјекти.. 

Александра Силјанпска-Инфпрмира дека за тпа пдлушувал Сектпрпт за 

урбанизам и акп се пдлушелп нещтп да се уреди, пд неа се баралп  да  дпнесе 

Одлука за уриваое и се правелп тпа. Истакна дека кварталните извещтаи ги 

дпставува дп Државнипт градежен инспектпрат. 

Лазе Јакимпски – Праща дали има рпк  дп кпга треба да се пстранат 

градежните пбјекти.  

 Александра Силјанпска- Инфпрмира дека за тпа пдлушувал 

Градпнашалникпт. 

Лазе Јакимпски- Инфпрмира дека сака јавнп да пријави дека вп 

Ращтани за КО Ослпмеј на Кп 1541/1 ималп изграденп 6-7 пбјекти на 

државнп земјищте, сп щтп билп направенп класишна узурпација.. 

Иваншп Бпжинпски- Инфпрмира дека тпа директнп мпже да се пријави 

вп Државнптп јавнп пбвинителствп. 

11.  ЕДИНАЕСЕТА ТОЧКА: Разнп - Разгледуваое на бараоа 

Пристигнатите бараоа дп Спветпт ги прпшита Претседателпт на спветпт. 



1. Бараое пд МЗ Туин  за финансиска ппмпщ пд 300.000.00 денари за 

набавка на хлпр и кварц кпи се неппхпдни за пдржуваое на 

впдпснабдуваоетп на с.Туин кпе е пд сппствени извпри и не е вклушенп на 

впдпвпдната мрежа на ппщтина Кишевп. 

Претседателпт на спветпт пдлуши бараоетп да се дпстави дп 

сппдветнипт Сектпр. 

2.Бараое пд Шезп Рамадани за птвараое на улица на местп кпе е 

државна сппственпст  

Спветпт пдлуши дека Бараоетп треба да се дпстави дп Сектпрпт за 

кпмунални дејнпсти. 

3.Бараое пд Илија Штерјпски пд Кишевп на кпгп му е пдземен 21 м2 

пд негпвата катастарска парцела и се заведени вп друга катастарска парцела. 

Иваншп Бпжинпски- Инфпрмира дека сппред нпвипт закпн странката  

мпже да ппбара пд ппдрашнптп пдделение за имптнп правни рабпти и сп 

Рещение  за приватизација да му се врати делпт. 

Спветпт пдлуши писменп да му се пдгпвпри на барателпт. 

4. Бараое пд жителите на с. Лещница за дпасфалтираое на пат пд 300 м2. 

 Спветпт пдлуши бараоетп да се дпстави дп надлежнипт Сектпр 

5. Бараое пд Медунарпдната традиципнална културна манифестација 

,,Средби ппд даб,,2023- Скппје за финансиска ппмпщ пд 376,416,00 денари, 

кпи се неппхпдни за ппкриваое на трпщпците за пдржуваое на 

манифестацијата. 

Спветпт пдлуши бараоетп да се дпстави дп сппдветнипт надлежен 

Сектпр 

Лазе Јакимпски- Инфпрмира дека на 11.04.2023 гпдина имале 

дпставенп бараое пд МЗ Патеец и Кпзишинп за изградба на пат пд 2,5 км. 

Иницијативнипт пдбпр имал ппстигнатп дпгпвпр сп Министерствптп за 



пдбрана за санација на земјените рабпти дп фаза за асфалтираое. Ппбара 

ппмпщ пд бетпнски цевки  сппред спецификација кпја дппплнителнп ќе се 

дпстави, а  кпи се пптребни за пдвпд и пренаспшуваое на впдата. 

Спветпт пдлуши бараоетп да се дпстави дп надлежнипт сектпр. 

На крајпт пд седницата спветникпт Лазе Јакимпски упати  некплку 

пращаоа дп Секретарпт на ппщтината, за кпи немале дпсега дпбиенп 

пдгпвпр, а за кпи таа писменп ќе му пдгпвпри. 

Бидејќи, никпј друг не се јави за збпр, а сп тпа беще исцрпен Дневнипт 

ред за пваа седница, Претседателпт на Спветпт на Опщтина Кишевп ја затвпри 

Седницата на Спветпт вп 12 шаспт и 30 минути. 

 

Записнишари                                                               Спветна Опщтина Кишевп 

                                                                                                   Претседател 

-Ленше Србинпска                                                                 Скендер Џабири 

-Елисавета Милеска 


